
ПРАВИЛА ПРИЙОМУ 
до Кременчуцького ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою 

Полтавської обласної ради 
Ліцей забезпечує здобуття учнями повної загальної середньої освіти і здійснює їх допрофесійну військову 

підготовку. 
Випускники ліцею отримують атестат про повну загальну середню освіту державного зразка та характеристику 

з урахуванням результатів навчання та особистих здібностей та побажань дитини, на перший курс вищих військових 
навчальних закладів Збройних сил України. 
До ліцею приймаються юнаки та дівчата – громадяни України, які закінчили 9 класів загальноосвітньої 
середньої школи, проживають на території Полтавської області та здатні за станом здоров’я навчатися в 
ліцеї, виявили бажання стати офіцерами/офіцерками Збройних Сил України. 
Термін навчання в ліцеї – 2 роки. 
Вступні випробування передбачають : 
1. конкурс особових справ (свідоцтво про закінчення 9 класів, характеристика, позакласна діяльність, пільги) 
2. фахові вступні випробування – професійно-психологічне обстеження (тестування), медичний огляд, рівень 
фізичної підготовки. 
Абітурієнти, які не пройшли фахових вступних випробувань, до вступних іспитів не допускаються. 
3. вступні іспити із загальноосвітніх дисциплін : 
- українська мова (диктант); 
- математика (письмово); 
- іноземна мова, яку вивчала дитина в школі (письмові тести). 
Абітурієнти, які мають свідоцтво про закінчення 9 класів з відзнакою, здають вступні іспити тільки з математики. За 
умови набору достатньої кількості балів зараховуються до ліцею без складання подальших іспитів. 

Поза конкурсом, за умови позитивного складання вступних іспитів та наявності атестату з оцінками не нижче 7 
балів, зараховуються діти-сироти та діти, які залишились без опіки (піклування) батьків, а також діти, у яких один із 
батьків-військовослужбовців загинув при виконанні службових обов’язків. 

Першочергове право на зарахування до ліцею при рівності набраних балів мають особи з числа дітей-сиріт, 
дітей учасників бойових дій, дітей військовослужбовців, дітей, батьки яких були учасниками ліквідації наслідків 
Чорнобильської катастрофи або загинули під час виконання службових обов’язків, дітей з багатодітних та неповних 
сімей. 
Часи  роботи приймальної комісії: з 9:00 до 15:00, понеділок – п’ятниця 
Контактні телефони: (0536) 756070,   0968708181, сайт: https://kremkadet.jimdofree.com 
e-mail: kremenkadet@gmail.com   Instagram-сторінка: viyskovy_licey 
 

ДОКУМЕНТИ, НЕОБХІДНІ ПРИ ВСТУПІ ДО ЛІЦЕЮ 
 

1. Особиста заява. 17 Конверт з маркою та без марки. 
2 Заява батьків. 18 Стандартні листи (А4) – 20 шт. 
3 Заява на щеплення. 19 Файли (А4) – 10 шт. 
4 Автобіографія. 20 Зошит в клітинку 12 л. – 1 шт. 
5 Свідоцтво про народження (2 копії). 21 Зошит в лінію 12 л. – 1 шт. 
6 Паспорт у формі ID-картки (2 копії) 22 Медична довідка – форма 086 У (видається у  
7 Витяг з Єдиного державного демографічного 

реєстру (2 копії) 
 поліклініці за місцем проживання). 

До неї додаються : 
8 Характеристика зі школи, завірена підписом 

директора та печаткою. 
- медична форма 063, щеплення (оригінал + 2 копії 

завірені печаткою); 

9 Табель успішності за I семестр 9 класу, завірений 
підписом директора та печаткою (копія завірена 
печаткою директора). 

- 
 
- 

форма 25-Ю (вкладний лист до медичної картки на 
підлітка); 
форма 25 (медична картка амбулаторного хворого з 

10 Довідка з місця роботи батьків.  перевідним епікризом); 
11 Довідка з кримінальної поліції про те, що підліток не 

перебуває на обліку. 
«Електронні адміністративні послуги»: 
https://vytiah.mvs.gov.ua 

- 
 
- 

флюорографію з негативом та талоном; 
ЕКГ (кардіограма); 
аналіз на групу крові – аналіз здавати 2 рази з 
інтервалом в два тижні (по 2 екземпляри, завірені 
печаткою медичного закладу); 

12 Довідка (або інший документ), що підтверджує 
належність дитини до пільгової категорії (діти-
сироти, діти батьки яких позбавлені батьківських 
прав, діти з багатодітних та малозабезпечених 
сімей, діти, що мають батьків-інвалідів І-ІІ гр. та ін.). 

- 
 
 
- 

загальний аналіз крові і сечі (здати перед 
проходженням медичної комісії у військкоматі, 
завірені печаткою медичного закладу); 
аналіз крові РМП, завірені печаткою медичного 
закладу; 
форма 026 індивідуальна карта розвитку дитини (в 

13 Ідентифікаційний код з податкової інспекції (2 копії).  школі у медичної сестри); 
14 Свідоцтво про базову загальну середню освіту 

(вступники подають до приймальної комісії ліцею 
при прибутті на вступні випробування). (оригінал + 2 
копії). 

- 
- 
- 

сертифікат з психіатричного диспансеру; 
сертифікат з наркологічного диспансеру. 
Згода 

15 Фото 3х4 – 4 шт. без головного убору з місцем для 
печатки в правому нижньому куті (кожне фото 
підписати на звороті). 

 
 

 
тел. (0536) 75-60-70, тел. моб +380968708181 
email    kremenkadet@gmail.com 

16 Папка на зав’язках.   Сайт:   kremkadet.jimdofree.com 
   Instagram-сторінка:    @viyskovy_licey 
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